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Eurosense-contract  –  Europese bezwaren

In de krant Le Soir verscheen in de loop van de
maand augustus het bericht dat de Europese Com-
missie België veroordeeld heeft wegens inbreuk op
de regels inzake openbare aanbestedingen.

Het gaat hier meer bepaald om de Vlaamse rege-
r i n g, die een onderhands contract heeft toegekend
betreffende luchtfotografische opnames van de
k u s t , en dit niettegenstaande het ging om een
bedrag hoger dan 200.000 frank, waarvoor een
openbare aanbesteding met publicatie in het offi-
cieel berichtenblad vereist is.

De Commissie dreigt stappen te zetten bij het
Europees Hof van Justitie.

1. Op welk contract heeft deze veroordeling door
de Europese Commissie betrekking, wat is de
kostprijs van de opdracht en aan welke firma
werd de opdracht onderhands toegekend ? 

2. Wat is de precieze inhoud van de veroordeling ? 

3. Welk gevolg zal door de Vlaamse regering wor-
den gegeven aan deze veroordeling ?

Antwoord

De opdracht waarnaar de Vlaamse volksvertegen-
woordiger in haar vraag verwijst heeft betrekking
op de bijakte nr.2 tussen het Vlaams Gewest en de
NV Eurosense Belfotop bij de onderhandse over-
eenkomst van augustus 1989 voor de "uitvoering
van aeroteledectische waarnemingen langs de Bel-
gische kust."

De kostprijs van deze opdracht, toegewezen aan de
NV Eurosense Belfotop, bedraagt 666.000.000
frank (inclusief BTW 21 %, exclusief herzieningen)
gespreid over 9 jaar.

Ik heb geen weet van een eventuele veroordeling.
De laatst mij bekende evolutie in dit dossier
dateert van het begin van dit jaar. De V l a a m s e
minister van Openbare We r k e n , Vervoer en Ruim-
telijke Ordening heeft toen schriftelijk geantwoord
op de klacht van de Europese Commissie op de
toewijzing van de overheidsopdracht. Deze klacht
was door commissaris Mario Monti overgemaakt
aan de minister van Buitenlandse Zaken. De minis-

ter van Openbare Werken heeft mij over zijn ant-
woord ingelicht. Het antwoord werd via de minis-
ter van Buitenlandse Zaken overgemaakt aan de
Europese Commissie.

De Vlaamse regering zal haar verdere standpunt
bepalen na kennisname van de beslissing van de
Europese Commissie.


